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Vragen van de leden Gijs van Dijk en Kuiken (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid en de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het Oxfam rapport over vluchtelingenopvangkampen in 
Griekenland (ingezonden 14 januari 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Felle kritiek op «Europa onwaar-
dige» opvang Griekenland: «Dit is de hel»»?1 

Vraag 2
Bent u geschokt over het feit dat dit rapport laat zien dat de beloofde 
verbetering van de omstandigheden van vluchtelingenopvangkampen nog 
steeds uitblijft? 

Vraag 3
Klopt het dat er een persoon is overleden door het koude weer? 

Vraag 4
Welke rol ziet u voor uzelf om te voorkomen dat niet nog meer mensen 
omkomen door de kou? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het een walgelijk feit is dat er slechts een enkele arts 
afgelopen jaar was om alleenreizende minderjarigen, zwangere vrouwen, 
zieken en slachtoffers van seksueel misbruik te screenen op kwetsbaarheid? 
Zo ja, welke vervolgstappen gaat u hiervoor nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u contact gehad met uw Europese collega’s na aanleiding van dit 
rapport? Zo ja, hoe kijken zij hier naar en zijn er concrete stappen besproken? 
Zo nee, waarom niet en gaat u dit nog doen? 

1 https://nos.nl/artikel/2266769-felle-kritiek-op-europa-onwaardige-opvang-griekenland-dit-is-de-
hel.html en https://nos.nl/artikel/2266708-acht-landen-verdelen-migranten-sea-watch-zes-
komen-naar-nederland.html
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Vraag 7
Is u bekend of de hoge vertegenwoordiger Mogherini maatregelen heeft 
aangekondigd naar aanleiding van de immer barre omstandigheden in 
vluchtelingenopvangkampen? Heeft u contact met haar gehad? Zo nee, 
waarom niet en gaat u dit nog doen? 

Vraag 8
Bent u van plan de uitkomsten van dit rapport te bespreken tijdens de 
volgende Raad Buitenlandse Zaken? Zo ja, welke oplossing gaat u aandra-
gen? Zo nee, waarom niet?
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